

дотриманні вимог законодавства та збереженні природного середовища. Розроблено нормативні документи, інструкції та технологічний регламент управління відходами. Забезпечуватиметься ведення обліку відходів, зберігання в належному стані та дотримання вимог техніки безпеки та пожежної безпеки. Зберігання відходів здійснюватиметься в окремих приміщеннях та майданчиках для запобігання забрудненню навколишнього середовища. Складські приміщення обладнані вентиляцією та протипожежними засобами згідно з вимогами стандартів. Для транспортування відходів, з урахуванням їх агрегатного стану та форми, використовуватимуться поліпропіленові й поліетиленові мішки, контейнери, упаковка. Транспортування відходів передбачається спеціалізованим автотранспортом, з дотриманням вимог законодавства та відповідно до ліцензії на внутрішні перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів вантажними автомобілями. Збір відходів для їх обробки та відновлення здійснюється на промислові майданчики підприємства за домовленістю з ОСББ, придбаються відсортовані відходи у ФОП у спеціалізованих пунктах зі збору вторсировини, на умовах тендерів на покупку вторсировини ТОВ «ВТОРМА ЮА» придбає її у підприємств та в торгових мережах або за допомогою експортно/імпоротної діяльності. Відходи класифікуються та передаються для оброблення суб'єктам господарювання, що мають відповідний дозвіл. Приймання відходів проводиться особами, які призначені директором підприємства, які несуть відповідальність за дотримання правил. Встановлені процедури приймання відходів як партіями, так і поштучно, з обов'язковим одержанням супровідних документів і перевіркою цілісності тари. Контроль якості відходів здійснюється через визначення марки та вмісту домішок відповідно до технічних умов. Необхідна чисельність працівників на планованому об'єкті складає 14 осіб, з них 13 осіб є робітниками. Штатний розпис для ТОВ «ВТОРМА ЮА» складає 40 осіб. Режим роботи підприємства: 260 робочих днів в році, 1 робоча зміна на добу, тривалість зміни 8 годин. Вплив на довкілля при провадженні планованої діяльності матиме локальний, довгостроковий характер. Транскордонний вплив не передбачається.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВТОРМА ЮА" 38564399

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 07400, Київська обл., місто Бровари, ВУЛИЦЯ ЯРОСЛАВА МУДРОГО, будинок 4, квартира 56

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 dep_eco@koda.gov.ua тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15 Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора

Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на оброблення відходів Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України ЗУ "Про управління відходами"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати)

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 13.05.2024 12 годині 00 хвилин;

1

Лінк: <https://zoom.us/j/94063915879?pwd=amt1LzRkdVRaSG1vc2p2eUpkejA4Zz09;>

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 dep_eco@koda.gov.ua тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15 Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 деп_есо@koda.gov.ua тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15 Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 331 аркушах.

Звіт з ОВД

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. В приміщенні ТОВ «ВТОРМА ЮА», адреса: Київська область, 07400, м. Бровари, вул. Київська, 265/2, 1 поверх, офіс «ВТОРМА ЮА» тел. (098) 558-79-80 e-mail: o.kovtanets@vtorma.ua. Контактна особа - Ковтанець Ольга. Ознайомлення з документами з 24.03.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год. 00 хв. Крім суботи та неділі. 2. Броварська міська рада, 07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Героїв України, 18, тел.: (04594) 6-49-50, e-mail: info@brovary-rada.gov.ua. Контактна особа - Гончар Катерина Павлівна. Ознайомлення з документами з 24.03.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год. 00 хв., п'ятниця з 9 год. 00 хв. по 15 год. 00 хв. Крім суботи та неділі.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}